

Финансовый комитет отчитался перед депутатами городской Думы

Областная казна с прошлого года задолжала Иркутску 65 миллионов рублей. Деньги должны пойти на поддержание статуса областного центра. Но субвенции нет до сих пор. Об этом рассказала сегодня на заседании иркутской Думы председатель комитета по экономике и финансам Галина Зюбр. Депутаты обсуждали, на что расходуются городские деньги.

Иркутску есть что тратить. Бюджет прошлого года был принят с десятипроцентным дефицитом. Его погасили за несколько месяцев работы. Причем без привлечения банковских кредитов. Недостаток средств в казне компенсировали только за счет внутренних резервов города. Более двух миллиардов или половина всего бюджета пошли на финансирование приоритетных программ. "В течение прошлого года выплата зарплаты и отпускных работникам бюджетной сферы производилась своевременно и в полном объеме", - сказала Галина Зюбр, председатель комитета по экономике и финансам администрации г.Иркутска.

Почти 30 тысяч иркутских семей получили субсидии по оплате за жилье и коммунальные услуги. На это мэрия выделила 125 миллионов. Еще 330 израсходовали на реализацию областной программы "Дети-сироты". Комментируя Думе выступление своего первого заместителя, мэр Иркутска отметил талант финансистов по части зарабатывания денег для города. Причем, что немаловажно, легальным способом. "Все документы, которые проходят через комитет по экономике и финансам, проверяются, сметы проверяются. И вот более 300 миллионов рублей получено за счет правильного, рационального использования средств, проверки смет при проведении торгов", - поясняет Владимир Якубовский, мэр г.Иркутска.

Якубовский предложил объявить комитету по экономике и финансам благодарность за работу. Депутаты согласились. Олег Геевский подчеркнул, что социальная направленность бюджета обоснованна, но нельзя забывать и о других деньгах, которые Иркутску до сих пор не перечислены. Речь идет о субвенции областного бюджета в 65 миллионов. "Эту цифру мы пока недополучаем. И это наша проблема во взаимоотношениях с областью. Этому надо уделять более серьезное внимание", - заявил Олег Геевский, депутат Думы г.Иркутска.

В целом же депутаты одобрили отчет финансового комитета. Документ об исполнении бюджета прошлого года принят единогласно.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:irkbabr24@gmail.com**НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)